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Исх. № 1 от 09.01.2018 г.

Членам СРО АУ «Лига» 

 УВАЖАЕМЫЙ АРБИТРАЖНЫЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ!

В соответствии с ч.2-3 п.10.4 Устава СРО АУ «Лига» «о проведении заседания Совета Ассоциации по вопросу созыва Общего собрания членов Ассоциации каждый член Ассоциации извещается не позднее, чем за 30 дней. Члены Ассоциации могут вносить вопросы для включения Советом Ассоциации в повестку дня собрания, сообщив об этом письменно в адрес Председателя Совета Ассоциации, не позднее, чем за 10 дней до даты заседания Совета Ассоциации». 

СРО АУ «Лига» уведомляет Вас, что 09.02.2018 г. состоится заседание Совета Ассоциации о созыве внеочередного Общего собрания членов Ассоциации. 

Вы вправе в срок до 08.02.2018 г. внести вопросы в повестку дня внеочередного Общего собрания членов Ассоциации путем направления в СРО АУ «Лига» посредством электронной почты на адрес: 2_liga.ru@list.ru.


09.02.2018 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» будет утверждена повестка дня, дата и форма проведения внеочередного Общего собрания членов Ассоциации. 


Помимо внесения вопросов в повестку дня внеочередного Общего собрания членов Ассоциации, СРО АУ «Лига» рассмотрит и внимательно отнесется ко всем Вашим пожеланиям и предложениям по организации работы СРО АУ «Лига», жалобы при наличии таковых.

С уважением, 

Председатель Совета Ассоциации
Владислав Иванович Волошин

